



В Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителей региона, обвиняемых в похищении и вымогательствах

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении четверых жителей города Усолье-Сибирское. В зависимости от роли каждого, они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «в», «г», «з» ч.2 ст. 126 УК РФ (похищение, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия, опасного для жизни или здоровья, с применением оружия), п. «б» ч.3 ст. 163 УК РФ (вымогательство, совершенное в целях получения имущества в особо крупном размере), ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное хранение боеприпасов), ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой).

По версии следствия, с 2019 года фигуранты дела угрожали и требовали от индивидуального предпринимателя передать им денежные средства в сумме 15 миллионов рублей. 5 февраля 2020 года в городе Иркутске обвиняемые, угрожая травматическим пистолетом и применяя насилие в отношении бизнесмена, похитили последнего возле одного из бизнес-центров и против его воли поместили в автомобиль, возили по городу и, угрожая, требовали передать им вышеуказанную сумму. Также обвиняемые совершили разбойное нападение в отношении потерпевшего, похитив у него имущество и денежные средства.

Преступные действия злоумышленников были пресечены сотрудниками ГУ МВД России по Иркутской области. Совместно с бойцами СОБР Управления Росгвардии автомобиль был блокирован на улице Ленина областного центра, фигуранты задержаны. Следователями у одного из обвиняемых в ходе обыска по месту жительства были обнаружены и изъяты боеприпасы.

Также, в ходе следствия, выяснилось, что в 2017 году фигуранты обманным путем похитили у потерпевшего денежные средства в особо крупном размере в сумме 35 миллионов рублей.

Кроме того, в ходе предварительного следствия было установлено, что в мае-сентябре 2019 года двое из обвиняемых в городе Усолье-Сибирское и Усольском районе, угрожая применением насилия другому предпринимателю, предъявляли незаконные требования передачи им денежных средств в особо крупном размере в сумме 20 миллионов рублей.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1559013>